



В Московской области по факту смерти ребенка в результате укуса собаки возбуждено уголовное дело

16 июня 2018 года в центральную районную больницу города Коломны доставлен полуторагодовалый мальчик с проникающей укушенной раной в области затылочной части головы, где спустя несколько часов скончался. По результатам проведенной доследственной проверки следственными органами ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Предварительно установлено, что мальчик вместе с мамой приехал в гости к друзьям семьи в город Коломну. На участке домовладения в вольере находилась собака неустановленной породы, которая самостоятельно выбралась из ограждения и напала на ребенка, укусив его в область головы.

К настоящему времени назначено проведение судебно-медицинской экспертизы, проведен осмотр места происшествия и иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

18 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1235193>